

Село Гордали-юрт

История нового села Гордали-Юрт Гудермесского района начинается с 1989 года. Жители села Гордали-Юрт Гудермесского района, являются уроженцами села Гордали Ножай-Юртовского района. Из-за оползневых явлений, оказавшись в опасной зоне, постановлением Совета Министров ЧИАССР их переселили в Гудермесский район на земли откормочного совхоза Ножай-Юртовского района, определяя административный статус с названием «Гордали-Юрт». Государство выделило ссуду пострадавшим для строительства жилых домов.

Первым председателем сельского совета был Дурсиев А.А.

С 2004 года и по сегодняшний день Главой администрация гордали-юртовского сельского поселения является Байтомиров Алхозур.

После переселения 1989-1990 учебный год школьники начали в арендованных помещениях.

А уже 1990-1991 учебный год дети начали в новой благоустроенной школе. Это был большой подарок жителям села Гордали-Юрт.

Наступил 1994-1995 учебный год. Военные действия, затишье, перемирие. Сколько слез было пролито. Сколько было невинных жертв. Непонятные зачистки. Все это прошло через умы и сознания людей.

Но жители села справились и с этим. Село стало быстро расти.

В 2006 году была построена мечеть.

В 2016 году состоялось торжественное открытие медресе. Учебное заведение рассчитано на пятьдесят человек. Медресе носит имя известного религиозного деятеля 30-х годов прошлого столетия Абдул-Карима Шангиева.

Жители села Байтамиров А. и Талхадов И. – являются участниками ликвидации последствий аварии на Чернобыльской АЭС.

Мечеть



Медресе имени Абдул-Карима Шангиева



В селе проживает Уполномоченный по правам человека в ЧР Нурди Нухажиев



Школа

